PREOLER

List za mlade matematlke, fizike, astronome in racunalnikarje

ISSN 0351-6652
Letnik 24 (1996/1997)
Stevilka 6

Stran 365

Olga Arnus:

KJE JE NAPAKA?

Klju¢ne besede: naloge, algebra, reSevanje enacb.

Elektronska verzija: http://www.presek.si/24/1320-Arnus.pdf

© 1997 Drustvo matematikov, fizikov in astronomov Slovenije
© 2010 DMFA - zaloZniStvo

Vse pravice pridrzane. RazmnozZevanje ali reproduciranje celote ali
posameznih delov brez poprejSnjega dovoljenja zaloznika ni dovo-
ljeno.



Naloge — Resitve nalog 365

KJE JE NAPAKA?

Prvi primer:

Resujmo enacbo:
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Ker smo prisli do protislovja, enatba nima resitve. Vendar se lahko s
preizkusom prepricamo, da stevilo 10 resi dano enacbo.

Kje v sklepanju je napaka?
Drugi primer:

V mnoizici realnih §tevil reSujmo enacbo z + % = 1. Ker z ne more biti
enak ni¢, lahko enaébo pomnozimo z z in dobimo enacbo z? + 1 = o, ki
je ekvivalentna prejsnji. Ta enacba nima realnih resitev. Pa sestejmo obe
enacbi:

2?4+ z+ %-{- =1+, oziroma22+% =0 ali 2%+ 1 = 0. Ta enacba ima
v realnem resitev z = —1.

Kaj smo naredili narobe, da smo dobili enaébo, ki ni ekvivalentna prvotni?

Olga Arnus






